



În acest an vă rugăm să realizați o pictură pe tema “Pacea în Comunitatea mea”, care înseamnă pace în locul în care trăiți, pace în zona orașului vostru. Așteptăm lucrările voastre. Vă rugăm citiți condițiile de participare mai jos.

Categoriile de vârste și premii:

Există un loc 1, 2 și 3 în fiecare din următoarele categorii de vârste: 5 – 8 ani 9-12 ani 13 – 15 ani 16 – 19 ani

Toți câștigătorii vor primi un mic premiu de la noi.

Reguli:

Fiecare lucrare pe care o primim trebuie să conțină cuvintele “May Peace Prevail on Earth” undeva în cadrul picturii.

Tema este: “Pacea în Comunitatea Mea”

Dimensiunea fiecărui desen este de 12 X 17 cm, fie desen orizontal sau vertical.

Numărul de lucrări pentru concurs este nelimitat!

Scris de Sighet Online
Marți, 03 Martie 2009 08:11 -

Desen: Tema poate fi desenată sau pictată, dar vă rugăm nu folosiți nici un fel de elemente organice sau detașabile.

Informație importantă:

Pe spatele fiecărei lucrări trimise, vă rugăm plasați o etichetă adezivă cu următoarele informații (litere de tipar): Anul 2009, numele întreg, vârsta, adresa, email (dacă aveți), număr de telefon și țara. Dacă vor să trimită lucrări clase din școli, avem nevoie de numele și adresa școlii plus numele unui profesor ca și persoană de contact.

Termen final pentru participare: este data de 31 Iulie 2009

Câștigătorii vor fi premiați în cursul unui Concert pentru Pace pentru 1000 de persoane în Dumfries, Scoția, în data de 18 septembrie 2009.

Toate lucrările devin proprietatea Peace Pals, un program al World Peace Prayer Society, și ar putea fi incluse în cadrul unui tur de expoziție internațională sau folosite spre a imprima postere și felicitări.

Vă rugăm trimiteți lucrările voastre la:

World Peace Prayer Society e.V.

c/o Dagmar Berkenberg

Scris de Sighet Online
Marți, 03 Martie 2009 08:11 -

Randorferstrasse 9

81673 München / Deutschland (Germania)

Email: malwettbewerb2009@worldpeace.de

Website: www.worldpeace.de

May Peace Prevail On Earth!

(*Toate informațiile au fost furnizate de domnul Tatomir Ion-Marius)